YPOK — NPaKTUKYM

c npumeHeHnem PHK
«llpumeHeHuUe f1o2apugma
8 pa3J/luYyHbIx obsracmsix»

Aemop pa3pabomku: lony6 TambsiHa BnadumupoeHa,
yyumesnb mamemamuku 'OY PC (5)
« LN Apkmuka»



LIENIb YPOKA:

Ovoaktnyeckas: o606WNTb M 3aKpenuTb
NoHATUE rorapudpma, 4epes nposepky 3YH

yyalwmxca  pewatb  norapudMuyeckme U
nokasarterbHble YPaBHEHUS;

PasBuBatoLLlad: pa3BUTUE BHUMaHMUS,
MaTeMaTu4eckon peyn n no3HaBaTeNbHOW

aKTUBHOCTU B XOO€ PELLUEeHUSA 3aHUMaTEmNbHbIXM
HecTaHOapTHbIX 3a4au;

BocnutartensHaga: BocnutaHne ymeHun paboTbl B

Manowu rpynne, YyyBcTea natopuoTtnamMa 3a Manyto
PoouHy.




IIMNTIPAD

[loTOMY-TO, CTOBHO NeHa /eiﬂj
q

OTnagatoT Haln pUudOMbl
I Bennymne cteneHHo
OTCTYMNaeT B nnorapndmei.

b. Cnyukuw.



OLEHOYHbIN JTUCT
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3adaya Ha HUMaHUe (rpoeepka)

Bo3pacTaioLy
as
orapumMmunye




3adaya Ha HUMaHUe (rpoeepka)

12

Y0ObIBawoLLas
nokasaTesnbH
adAdYyHKLMNSA




BJINL-OMNPOC:

MpubnunxeHHoe 3Ha4YeHNe 4Ynucna e?

Yemy paBeH yrnoBou KoadpduLMEHT KacaTerbHOMU K rpachuky (pyHKLUN IKCMOHEHTbI
B TOuKke X = 07?

BepHO nu BbipaXeHUe, YTO «KYHUCNIEHHOCTb DaKTepuun pacTeT NO 3KCMOHEHTe»?

Yepes KaKyto TOUKY npoxoasnT rpachmku Bcex nokasaTenbHbIX (hyHKUUM Bugay = a *?

O6bACHUTE 3Ha4YeHMe AecATUYHOro norapucgpma?

O6bACHUTE 3HaYeHMe HaTypanbHoro norapudma?

Yem aBnsaetcsa uHtepsan (0; + ©) ana nokasatenbHOn PyHKLUN?

Uem aBnsaeTcsa uHtepBan (- «; + «) ana norapncpmmyeckon pyHKLumn?

ABnAKOTCA NU NokasaTenbHas u norapudmmyeckas yHKLUN B3aMMHOOOpaTHbLIMN?
lMpu Kaknx 3HaYeHUAX yucna b ypaBHeHue a * = b He umeeT KOpHen?

CKONbKO KOpHEN nmeeT ypaBHeHne a*=b ?

3anuwuTe chopmyIry KOpHsl ypaBHeHusi log . x =b ?

Kakum cnocoGom peluatoT ypaBHeHus Bupa a '™ = a 9% | log _f(x) = log _ g(x)?
OTHOCUTENbHO KakoM MNpPSAMOM, CUMMETPUYHbI rpacPukn B3aMMHOOOpPATHLIX

hyHKUMN?




BJINL-OINPOC (npoBepka):

[lepBasd cTpoka BTopasa cTpoka

1) 2,71 8) 0.3.0p.

2) K =1 9) pa

3) ha 10)b <0

4) (0; 1) 11) OguH

5)a=10 12)x =aP

6)a=¢e 13) noTeHunpoBaHue
/) 0.3.0p. 14)y = X



lpakmuyeckue 3ada4u no ebibopy:

0 3adaya No 71 0 3adadya Ne 3

0 3adaya Ne 2 0 3adaya Ne 4




3adaya No 1.

1 Ha kakon BbICOTe Haa YPOBHEM
MOPS HaxoauTcs LLIKOSIa
«ApKTUKa», e€ecnu [OaBlieHune
BO34yXa yObIBaeT C BbICOTOU NO
3akoHy p = p,e """, ecnn p, =
/60 wmMMm.p.c. (goaBneHue Ha
ypoBHe Mop4); p = 680 mm.p.c.
(haBneHmne BO3dyxa Ha BbICOTE
h); H = 18,4 KM (nocTtoaHHas
BENMYMHA).




3adaya Ne 2.

1 K Hayany pagnoakTMBHOIo pacnaga
nmvenun 1 rp. cepebpa. Hepes ckonbko
cyTok octaHetcs 0,125 rp. cepebpa, ecnu
ero nepwvog nonypacnaga paBeH 7,5 CyToK

dopmyna pagmoakTUBHOIO pacnaga:
m=m, 2",

m, — Macca BelleCcTBa B Ha4vanbHbIN

MOMEHT BPEMEHMU;
m — Macca BellecTBa B MOMEHT BPEMEHM t;
T — nepuog nonypacnaga.




3ada4a Neo 3.

1 KoadppumuneHT 3ByKOU3ONALMU CTEH
paccmMmaTtpmBaeTcd no 3akoHy 1 = A lg
p/p,, roe p/p, — WHTEHCUBHOCTb
3BYyKa, NpoLueaLlero yepes cteHy: A —
HEeKoTopaa  MOCTOdAHHAdA, paBHa4d
200b. Bbluucnute KMHTEHCUBHOCTb
3Byka B HaluxX OomMax, ecnu
KO3 PULIMEHT n3onauunn
Kene3obeToHHOW CTeHbI paBeH 504b.




3adaya Ne 4.

1 Beluncnute nepuog nonypacnaga
yrng, ecnu 3a rog ero macca
ymeHbLlumnach B 10 pas.

dopmyna paanoakTUBHOIO pacnaga:
m = mo . 2—t/T_

m, — Macca BeLlecTsa B Ha4YanbHbIN
MOMEHT BPEMEHM;

m — mMacca Bewiectea B MOMEHT
BpeMeHU t;

T — nepuoa nonypacnaga.




«3aHuUMamersibHbIU Keadpamy
C

Vo log 64 3 2% =g]
l = 10g94
0825 V3
25x:53—x 4x+3_22x+2:3840 10g4x=2
log, (x=7) =log, (11 - x) log .*x—3log ,x+2=0 log > x*=8log , x



3agaHusa «3aHMMaTenbHOro KBagpara»

0 1 rpynna 1 2rpynna

Bcroay 3HatoT aTOoT OTO MOJSIE3HOE UCKOMAEMOE,
AparoueHHbIN KaMeHb, nobbiBaemoe B AKyTUM,
Kak pyouH (candwup), ero LLIMPOKO UMCMNOMb3YyT MNpu
aobbiBaloT B AKYTUM, HO NposiBIIEHUMN
KaK >Xe HasblBaloT €ro dooTorpacoun.
3gecb?

KopyHa Cepebpo

0 3 rpynna

Y 3TOro >KMBOTHOTO, fij
h ~
NpoXXuBatroLLlero B AkyTuu, K
N
A

OYeHb UEHHbIN MEX.

KonoHok




BbIBO/bI:

Onpepensem donpmy  OaHKkpoTa 7
nodoeaunTens;
Norapudombl  MOXHO  MPUMEHATbL B

NPaKTUYECKUX 3agavax, OnucbiBad
NPUPOOHbIE U XXN3HEHHbIE MPOLIECChI;

PelleHne 3agad no3BOSIUMMIO pacLUUPUTb
reorpadgunyeckme No3HaHWUA POOHOWU
AkyTun.
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